
Gerhard Wisnewski: Ce nu a apărut în ziare în 2022

Zusammenfassung / summary:
Scriitorul german Gerhard Wisnewski, autor de bestselleruri, publică în fiecare 
an o carte intitulată "verheimlicht - vertuscht - vergessen" (ascuns - 
mușamalizat - uitat), în care rezumă evenimentele neluate în seamă ale anului 
trecut. În acest videoclip, veți găsi un extras din subiectele care ne-au 
preocupat în 2022, dar care au fost omise de către mass-media.

Sendetext / broadcast text:
Autorul german de best-selleruri Gerhard Wisnewski scoate pe piață în fiecare an
o carte cu titlul "verheimlicht - vertuscht - vergessen". În fiecare dintre 
aceste cărți, el rezumă evenimentele inedite ale anului trecut. În cadrul 
canalului de televiziune online AUF1, el oferă o perspectivă asupra a ceea ce nu
ați putut citi în ziar în 2022. 
Ce ați crede dacă cineva ar veni cu ideea de a vă implanta opinii? Sau de a 
șterge în dumneavostră credința în bine sau rău? Sau să vă facă să credeți că 
zăpada este neagră? Imposibil? Scandalos? Nu, este posibil. La urma urmei, noi 
credem deja că bărbatul este femeie și femeia - bărbat. De acolo nu mai e 
departe până la nebunie totală și până la zăpadă neagră. 
Toate acestea sunt tehnici ale Institutului Tavistock, care și-a sărbătorit a 
75-a aniversare în 2022. N-ați auzit niciodată de el? Nu contează, voi reveni 
imediat la asta. 
Bună ziua, mai întâi de toate, bine ați venit. Mă numesc Gerhard Wisnewski și 
sunt autorul binecunoscutei cronici anuale "verheimlicht - vertuscht - 
vergessen" (ascuns - tăinuit - uitat), care se află zilele acestea la cea de-a 
16-a ediție. Ori de câte ori trec 365 de zile, mă uit la anul precedent, care a 
fost machiat frumos de către mass media, și îl disec prin toate mijloacele. Și 
de data aceasta am onoarea de a arunca o privire retrospectivă asupra anului 
2022 la AUF1.
Apropo de 2022: Greu de crezut că am scăpat doar cu un ochi vânăt, nu credeți? 
Norocoși sunt cei care nu sunt încă faliți, care au încă un venit sigur și care 
nu simt încă niciun efect secundar al vaccinării, sau chiar cei care sunt încă 
în viață. Căci destui oameni au murit deja din cauza efectelor secundare ale 
vaccinării. 
Dar mai avem câteva întrebări, de exemplu: "Cine beneficiază cu adevărat de pe 
urma războiului din Ucraina? Și cine a început cu adevărat? De ce ni se 
administrează mereu șocuri noi? Corona, război, război nuclear, inflație, 
explozie a prețurilor la energie, pană de curent și, și, și...?" 
Am analizat aceste întrebări și multe altele în noul meu anuar "verheimlicht - 
vertuscht - vergessen, 2023". 
De asemenea: "Ce legătură are starea vremii cu războiul și politica? Pot oamenii
morți să telefoneze? Cine plătește lipiciul pentru rebelii climatici? Și cine 
este de fapt Annalena Baerbock? Ce se află cu adevărat în spatele schimbărilor 
de sex rampante? Și de ce ies fermierii pe baricade? Cum a murit, de fapt, 
actrița americană Anne Heche? Și unde s-a mai mințit, răsucit, parfumat, 
înfrumusețat și tăinuit?"
Și bineînțeles: "Mai au Germania și Europa un viitor?". Să alegem trei subiecte 
din multele din anuar: 24 februarie 2022: Rusia atacă Ucraina. Președintele rus 
Putin o numește o operațiune militară limitată. Occidentul îl numește război de 
agresiune. Există o indignare puternică. Cei trei vinovați sunt Putin, Putin și,
bineînțeles, acest Putin. Dar ce înseamnă asta? Căci mass-media este media NATO,
fondată după cel de-al Doilea Război Mondial cu licențe de la Aliații 
occidentali și care, prin urmare, face încă parte din războiul psihologic al 
NATO. Iar acum își îndeplineşte misiunea, care este propaganda de război.
Cum a funcționat asta? De la o zi la alta, drapelele albastre și galbene 
fluturau peste tot, clădirile erau iluminate în culorile Ucrainei, pentru 
Ucraina - și împotriva lui Putin. Cu toate acestea, Putin este cavalerul de 
onoare al lui Biden. Da, chiar așa! Timp de cel puțin 20 de ani, SUA au investit
în Ucraina: lovituri de stat, ajutor militar, consilieri militari și arme. Rusia
a fost provocată din nou și din nou, în Ucraina, dar și în alte părți. Dar Putin
nu a vrut niciodată să se hazardeze să ridice armele - de urlat la lună. Cu 
toate acestea, totul era deja pregătit.
Dar pe 24 februarie, în sfârșit, tunurile au început să pocnească în Ucraina și 



dopurile de șampanie la Washington. În sfârșit, omul a atacat, transformând 
conflictul de lungă durată dintre Rusia și Ucraina într-un război "fierbinte". 
Profesorul american de științe politice Jack Rasmus enumeră zece motive pentru 
care elitele americane ar putea fi interesate de invadarea Ucrainei de către 
Rusia.
Citez: "Presa americană, administrația Biden și șoimii războinici din Congresul 
SUA susțin că vor să-l oprească pe Putin și Rusia să invadeze. Dar ceea ce spun 
și ceea ce fac nu este același lucru. Multe lucruri sugerează că SUA și NATO 
doresc o confruntare, atâta timp cât este un război prin procură între Rusia și 
Ucraina, la care pot asista, pot alimenta conflagrația cu arme și pot atinge 
alte obiective SUA-NATO în acest proces." Sfârșitul citatului.
The World Financial Review, online, 07.02.2022
Cele zece motive invocate de Rasmus sunt următoarele: 
1. reunificarea NATO și consolidarea hegemoniei SUA. 
2. să determine Germania să oprească Nord Stream 2 și să cumpere în schimb gaz 
din SUA. 
3. să creeze un pretext pentru a muta și mai multe trupe și arme moderne în 
țările baltice și în Europa de Est. 
4. să obțină mai multe concesii economice din partea Ucrainei pentru afacerile 
americane în schimbul unor arme mai multe și mai bune ale SUA/NATO. 
5. să genereze un sprijin politic din ce în ce mai mare pentru ca SUA să 
acționeze în Republica Moldova pentru a-i alunga pe susținătorii ruși și a 
instala un regim marionetă al SUA peste întreaga țară. 
6. justificarea unor eforturi sporite de destabilizare a Belarusului și 
Kazahstanului.
7. să sporească vântul din spate pentru democrați înainte de alegerile de la 
jumătatea mandatului în noiembrie 2022.
8. să justifice o nouă creștere a bugetului apărării prin Congres. 
9. să creeze o scuză pentru a lua măsuri drastice împotriva susținătorilor pro-
ruși: Venezuela, Nicaragua și din nou Cuba. 
10. testarea eficienței celor mai recente arme americane împotriva forțelor 
rusești și a eficienței armelor rusești împotriva SUA, fără a fi nevoie să se 
confrunte direct cu Rusia; divulgarea capacităților cibernetice ale Rusiei.
Așadar, războiul lui Putin este o lovitură în plin pentru Statele Unite. În 
cartea mea, am enumerat încă vreo treizeci de alte beneficii pe care SUA le 
obțin din războiul din Ucraina.
Pentru noi, bineînțeles, războiul a fost un șoc - un "Tavișoc", așa cum îl 
numesc în ultima vreme, după numele Institutului Tavistock din Londra, fondat 
acum 75 de ani. Institutul Tavistock a luat naștere din Clinica Tavistock, unde 
s-a descoperit că veteranii traumatizați din Primul Război Mondial erau deosebit
de ușor de controlat. Acest lucru a fost numit "șocul obuzelor".
Iar în acest moment ne confruntăm cu un adevărat bombardament de șocuri. După 
criza Corona a urmat războiul din Ucraina, se reînvie temerile nucleare ale 
secolului trecut, există un nou val de imigrație în masă, prețuri explozive la 
energie, pene de curent iminente și penurie de alimente, inflație, șomaj, temeri
existențiale și, și, și....
Cu alte cuvinte: prea multe șocuri pentru a le putea procesa. Șocurile, adesea 
umflate artificial, au avantajul de a-i face pe oameni neajutorați și 
controlabili, la fel ca șocurile provocate de obuze în timpul Primului Război 
Mondial. Citat: "Dacă șocurile ar fi suficient de strânse între ele și dacă ar 
avea loc cu o intensitate din ce în ce mai mare, ar fi posibil ca întreaga 
societate să intre într-o stare de psihoză în masă", au scris cei doi de la 
Tavistock, Eric Trist și Frederick Emery. Sursa: Institutul Estulin Tavistock - 
"Social Engineering the Masses", 2015. "După șocuri prelungite", scriau cei de 
la Tavistock, ""mari segmente ale populației constată că nu mai doresc să ia 
decizii, ceea ce reduce puterea intențiilor lor.
Strategia poate fi urmărită doar prin negarea rădăcinilor mai profunde ale 
umanității și a psihicului individual care conectează oamenii la nivel 
personal." Mai departe: "Un astfel de grup va fi ușor de controlat și va urma cu
docilitate ordinele fără să se revolte, ceea ce este scopul exercițiului." 
Sfârșitul citatului.
Psihiatrul Tavistock, generalul de brigadă John Rawlings Rees, a vrut chiar să 
trimită trupe de șoc regulate în lume în 1945 pentru a speria oamenii. Dar 
pentru asta avem astăzi jurnaliști, televiziuni și mijloace de comunicare precum



SPIEGEL, principala revistă de șoc din Germania, fondată cu o licență de la 
guvernul militar britanic. Specialitatea: șocul - un articol de copertă mare 
care să prezinte și să justifice o nouă oroare și o fotografie de copertă care 
să îți înghețe sângele. Urmează restul pachetului media.
Întrebarea care, în cele din urmă, ne mișcă pe toți este: "Mai au Germania și 
Europa vreun viitor?" În 2022 s-a inaugurat marele final pentru Germania, 
hărțuită de prietenii nepotriviți, condusă de prietenii prietenilor nepotriviți,
strivită și măcinată între blocuri. Trezoreria Germaniei este secătuită până la 
sânge. Se umflă creditele și se creează active speciale care nu sunt active, ci 
datorii. În același timp, un nou val de migrație inundă țara, Germania este 
izolată de energia ieftină și se află la mila prețurilor exorbitante ale gazului
lichefiat american. Întreprinderile mici și mijlocii și industria se prăbușesc 
din cauza prețurilor la energie și a reglementărilor de mediu tot mai multe și 
mai stricte. Pe scurt: războiul hibrid împotriva fostei locomotive economice și 
tehnologice a Europei este în plină desfășurare.
Nu există nicio îndoială: viitorul Germaniei este în joc. Cum va arăta viitorul 
germanilor? "Este posibil", scria cândva poetul Christian Friedrich Hebbel, "ca 
germanul să dispară într-o zi de pe scena lumii, căci are toate calitățile 
pentru a câștiga cerul, dar niciuna pentru a se afirma pe pământ, iar toate 
națiunile îl urăsc așa cum îi urăsc cei răi pe cei buni. Dar dacă reușesc cu 
adevărat să îl înlăture o dată, va apărea o stare în care aceștia vor încerca să
îl scoată din nou din mormânt săpând cu unghiile lor." 
Acesta a fost încă o dată bilanțul nostru anual la AUF1. O retrospectivă și o 
perspectivă sumbră? Da și nu. Da, pentru că aceste perspective sunt,
 desigur, cu totul altceva decât pozitive. Nu, pentru că există cel puțin o rază
de speranță, și anume, vizualizarea clară a strategiei de șoc a celor de la 
Tavistock cu care am fost cu toții conduși timp de decenii. Dar în viitor nu mai
trebuie să înfruntăm aceste șocuri fără apărare, ci le putem privi din 
metaperspectivă, de sus, ca să spunem așa. Și avem în sfârșit un termen pentru 
aceste șocuri constante, și anume: "șocul Tavistock" sau "Tavișoc" pe scurt, așa
cum l-am numit eu.
Noțiunile ne ajută să înțelegem lucrurile, să le stăpânim și să ne eliberăm de 
ele. Asta e șansa noastră. Numai dacă veți înțelege această strategie, nu veți 
mai cădea automat în stare de șoc și acești manipulatori diabolici vor fi 
lipsiți de putere. "Noua ordine mondială se ridică și se prăbușește odată cu 
șocurile. Așadar, să le lăsăm să cadă!" 
În plus, veți găsi, desigur, multe alte subiecte în "verheimlicht - vertuscht - 
vergessen, 2023". Iar acum vă doresc un Crăciun minunat și o minte trează în 
noul an 2023. Și nu uitați: zăpada rămâne albă, omul rămâne om, femeia rămâne 
femeie și patru degete rămân patru degete.
Vă mulțumim foarte mult că ne-ați urmărit și sperăm să ne revedem anul viitor. 
Cele mai bune salutări din partea lui Gerhard Wisnewski. 
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